



IZVEŠTAJ SA PRVOG KOORDINACIONOG SASTANKA TRAFSAF TIMA VTŠ NIŠ

Dana, 22.10.2018. god. održan je prvi sastanak TRAFSAF tima VTŠ Niš.

Na ovaj sastanak bili su pozvani profesori i asistenti departmana za Drumski saobraćaj, kao i ostali profesori i asistenti sa drugih departmana koji su imali iskustva u dosadašnjim projektima i koji će moći da doprinesu rezultatima TRAFSAF projekta.

Na ovom sastanku, koordinator projekta ispred VTŠ NIŠ, dr Aleksandra Boričić, dala je kratak osvrt na sadržaj projekta, partnere i budžet, a onda i na zadatke koji se tiču VTŠ Niš, kao partnera P9, i ulogu koju imaju u projektu TRAFSAF.

Napravljen je dogovor oko radnih paketa, i podeljene su uloge odgovornih lica u projektu ispred svakog radnog paketa.

Radni paket	Odgovorne osobe	Zadaci tima
WP1	B. Cvetanović M. Ristić M. Cvetković B. Milutinović	<ul style="list-style-type: none">• Identifikacija regionalnih pitanja zapadnog Balkana u vezi sa bezbednošću saobraćaja,• Padionice o inovativnim praksama u EU gde će predstaviti probleme u svojoj zemlji,• Priprema liste potrebne laboratorijske opreme, softvera i literature,• Analiza postojećih nastavnih planova i programa u saobraćaju i saobraćajnom inženjerstvu u visokoškolskim ustanovama visokog obrazovanja, sa posebnim naglaskom na situaciju u strukovnom visokom obrazovanju.
WP2	D. Bogićević, D. Radosavljević M. Stanković V. Popović J. Mišić	<ul style="list-style-type: none">• Uslovi za prijem i upis studenata,• Implementacija kurikuluma,• Implementacija studentske prakse,• Sprovođenje obuka za građane i javni sektor,• Samovrednovanje realizovanih kurikuluma i obuka /semestar, godina, nakon realizacije obuke/,• Priprema set odgovarajućih upitnika za samovrednovanje.
WP3	D. Bogićević D. Radosavljević J. Mišić V. Popović	
WP4	M. Cvetković M. Ristić N. Stojković P. Đekić B. Cvetanović	



Radni paket	Odgovorne osobe	Zadaci tima
WP5	D. Blagojević M. Cvetković	<ul style="list-style-type: none">• Zajedno sa ostalim partnerima priprema QACP,• Pratiće kvalitet realizacije urađenog, počev od sastanka konzorcijuma pa do rezultata realizovanih aktivnosti i radnih paketa,• Imenovanje predstavnika u QAC projekta,• Učestvovanje u izradi srednjeročnog izveštaja.
WP6	M. Ristić S. Stošović D. Radosavljević	<ul style="list-style-type: none">• Promovisanje akreditovanih kurikuluma, i svih ostalih rezultata,• Učestvovanje u aktivnostima mobilnosti studenata u LUT i OU.
WP7	A. Boričić	<ul style="list-style-type: none">• Učestvovanje u svim sastancima konzorcijuma,• Usvojanje pravilnika, vodič za upravljanje projektom.• Praćenje i upravljanje svakodnevnim aktivnostima TRAF SAF tima VTSNIS,• Kontrola finansijske transakcije,• Priprema izveštaja o realizovanim aktivnostima uključujući i srednjeročni i završni izveštaj.

Koordinator i project menadžer ispred VTŠ Niš: Aleksandra Boričić

Tehnički sekretar: Jelena Petković, Nenad Stojković, Danica Milošević

Tehnička podrška: Goran Milosavljević

Administracija: Irina Cenić, Mirjana Stošić.



U Nišu, 25.10.2018. god.